Besedilo ni lektorirano in uredniško urejeno!                                                            Marina Volk in Monika Rebec


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 56. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje

	Tema/e, vsebina/e: Geometrijska telesa in prikazi; preverjanje znanja
*** glej posebne zabeležke


	Splošni cilji: 

Učenci: 

- prepoznajo osnovna geometrijska telesa (stožec, kocka, krogla, kvader, valj).

	Operativni cilji:

Učenec: 
· prepozna osnovne geometrijske oblike v predmetih, ki ga obkrožajo; 

· prepoznava lastnosti teles;

· predstavi podatke z dano preglednico (vrstičnim, stolpčnim  prikazom);

· prebere prikaz s stolpci, vrsticami; 

· se navaja na natančno poslušanje in opazovanje.

	Pripomočki: gradniki (geometrijska telesa), plastelin

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi
· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
 
Učbenik, str. 16 (ponovimo o telesih – Učitelj poimenuje telesa, učenci jih s 
svinčnikom pokažejo. Povedo, na katero telo jih spominja posamezni narisan 
predmet).  Delo nadaljujejo s 3. nalogo in predvideno dejavnostjo. 

Telesa iz plastelina

 
Učence razdelimo v dvojice in jim damo plastelin, iz katerega oblikujejo modele 
geometrijskih teles. Pri oblikovanju ravnih ploskev si lahko pomagajo z deščico ali 
ravnilcem. Ker bodo izdelali različno velike kvadre, kocke, piramide, stožce in 
krogle, pripravimo razstavo teh teles. Na eno mizo lahko postavimo samo kvadre, 
na drugo samo kocke, na tretjo piramide. Pogovarjamo se, katera kocka je 
največja, kateri stožec je najvišji, itd. Posamezna telesa lahko uredimo po vrstnem 
redu, od najnižjega do najvišjega ali 
obratno …
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Sestavi, kar želiš
Učence razdelimo v skupine po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo dva kompleta gradnikov in preglednico, iz katere bo razvidno, koliko posameznih teles lahko uporabijo pri sestavljanju. Učenci preberejo preglednico, odberejo predpisano število posameznih teles in sestavijo, kar želijo.
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Različica dejavnosti: učenci dobijo listke s preglednicami (kot je navedeno zgoraj). Z listkom gredo izbrat/kupit telesa in sestavljajo figure. 
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Izpolnimo preglednico

Učitelj pripravi 4-5 postavitev s telesi; pri vsaki skupini eno. K postavitvi priloži učne lističe (stolpčne ali vrstične prikaze). Učenci vzamejo liste in glede na postavitev (sliko) izpolnijo prikaze; pobarvajo ustrezno število vrstic, stolpcev. Ko delo zaključijo, se skupine krožno menjujejo po mizah. 
Rešitve pregledamo. 
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Primer:

4. PREVERJANJE

Učenec pobarva geometrijska telesa z ustreznimi barvami ter oblikuje prikaz s stolpci.

Vir: http://www.uciteljska.net/kvizi/HotPot/GEOM_T_1R/1.VAJA.htm
Navodilo. Spodnje predmete zalepi k podobnemu telesu:
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	Domače delo učencev:


	Priloge:

	Posebne zabeležke***

Pri tej učni uri učitelj preveri znanje ustno ali pisno(prepoznajo osnovna geometrijska telesa in jih opišejo).

	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 57., 58. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje

	Tema/e, vsebina/e:   58. Geometrijski liki in prikazi
                                 59. Geometrijski liki in vzorci


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· prepoznajo osnovne geometrijske (pravokotnik, kvadrat, krog, trikotnik).

	Operativni cilji:

Učenec: 
· predstavi podatke z dano preglednico (vrstičnim, stolpčnim  prikazom);

· prebere prikaz s stolpci, vrsticami; 

· prepozna in oblikuje vzorec;

· vzorec nadaljuje;
· se navaja na natančno poslušanje in opazovanje.

	Pripomočki: gradniki (geometrijska telesa), tempera barve, plakati

	Medpredmetne povezave: LVZ

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Ču, ču, ču (delo z delovnim zvezkom)
Za ponovitev snovi rešimo str. 54 v DZ. Učitelj pokaže modele teles, učenci jih poimenujejo in pobarvajo sliki. Izpolnijo stolpčni prikaz. 

Štampiljke


Ploskve geometrijskih teles uporabimo kot štampiljke (telesa so lahko iz krompirja, 
stiropora, penaste mase …) Otroci s pomočjo različnih štampiljk, ki imajo obliko 
trikotnika, kroga, pravokotnika in kvadrata, oblikujejo različne slike. Tiste ploskve 
teles, ki jih bodo uporabljali kot štampiljke, lahko obarvajo z različnimi barvami, da 
bo slika lepša. Otroci bodo s svojim besediščem opisali ali poimenovali obliko 
določenega odtisa. Učitelj naj bi jih pri tem navajal na matematično terminologijo.

Primer 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Liki

Učitelj na tablo, pano zalepi velike izrezane like, skupaj jih poimenujejo in pokažejo, kateri model telesa so uporabili za določen lik. Učenci like rišejo s prstom po mizi, po tleh, na panoju, po vratih..

Vsaki skupini učencev razdeli učitelj 4 barvne liste iz katerih bodo izrezovali sami like. 

*  like uporabijo za sestavljanje figur (vsaka skupina naj porabi čimveč likov)

*  like uredijo po velikosti (kroge, kvadrate); po debelini (pravokotnike)

*  jih preštevajo, ugotavljajo katerih je več, manj…

Ob zaključku predvidenih dejavnosti zalepijo like na hrbtne strani rabljenih plakatov, tako naredimo razredno zbirko likov…

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Figura iz likov

Otroke razdelimo v skupine po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo komplet geometrijskih likov in preglednico. Otroci naj iz danih likov sestavijo poljubno figuro. Število posameznih likov prikažejo s stolpci. Izpolnjeno preglednico naj preberejo; pogovarjajo naj se, katerih likov je več, katerih manj, katerih enako število, katerih največ, katerih najmanj …
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



Učbenik str. 17/2. naloga 


Učenci prepoznajo osnovne geometrijske like in jih pravilno poimenujejo.
4. PREVERJANJE

Delovni zvezek str. 55

Vsak lik poveže s črto, iz katerega je sestavljen vlak, z ustreznim likom nad vlakom 
(zaradi nazornosti naj pri tem za povezavo uporablja črte ustrezne barve). Učenec 
oblikuje vrstični prikaz, ubesedi rezultate. Ko nadaljuje vzorec, ki ga je prepoznal, 
otrok riše like prostoročno.
Risanje likov v zvezek
V zvezek učenci zalepijo krog, trikotnik, kvadrat in trikotnik; prostoročno jih narišejo in rišejo jih s šablonami. Nadaljujejo, oblikujejo vzorce. 
	Domače delo učencev: 
dodatne naloge diferencirane /ali prikazi, vzorčki, risanje likov s šablono, prostoročno…
Priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes (UL ču, ču, ču; )


	Priloge: dodatni učni listi
Vir: http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=7067
       http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=3871


	Posebne zabeležke: S teles preidemo na like: kvadrat, krog, pravokotnik, trikotnik. Najbolj naraven prehod bo za otroka »štampiljkanje«: ploskve geometrijskih teles uporabimo kot štampiljke. Učitelj naj otroka počasi navaja na pravilno poimenovanje osnovnih geometrijskih likov.


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 59. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tema/e, vsebina/e:  Ocenjevanje znanja


	Učenec (cilji): 
· Prepoznajo osnovna geometrijska telesa in jih opišejo.
· Uredijo po velikosti množico naravnih števil do 5.
· Štejejo, berejo in zapisujejo števila do 5.

	Pripomočki: 

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
(skupinska)
	· pogovor

	
	· ocenjevanje znanja


	POTEK DELA


OP: Učitelj oblikuje ustno ali pisno ocenjevanje znanja glede na zgoraj zapisane učne cilje. 

Ko učenci zaključijo z reševanjem pisnega ocenjevanja znanja, igrajo izbrano didaktično igro. 
	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 60. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:   Štetje do 10


	Splošni cilji: 

Učenci: 
· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje do 10;
· pozna različne ponazoritve števil (s prsti, pikami, simboli…).

	Pripomočki: link kocke, lončki, barvice, kartončke s številkami, karte, slamice.

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Link kocke

Učenci naj delajo v parih/lahko tudi skupinah. Za vsak par/ skupino naj učitelj pripravi različne postavitve, za katere bodo otroci potrebovali od šest do deset link kock (vsaka skupina naj ima tudi različne postavitve z enakim številom link kock). Učenci naj razvrščajo postavitve glede na število kock (na enega od kupčkov bodo postavili, na primer, vse postavitve s po sedmimi kockami). 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Slamice v lončkih

Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo pet lončkov 
in ob vsakem lončku še kartonček s številko (števila od 5 do 10). Učenci naj v vsak 
lonček postavijo toliko  slamic, kot je označeno na kartončku. Dejavnost lahko večkrat 
ponovimo, tako da ob lončke postavimo kartončke z drugimi številkami.

Prepoznavanje ponazoritev števil


Učitelj pripravi ponazoritve števil na karticah s pikami. Vsak učenec si pripravi 
barvice. Učitelj dvigne prikaz s pikami, učenci primejo/pokažejo toliko 
barvic kot je 
pik.  


Učitelj pripravi zapise števil od 6 do 10 s simboli, vsako števko na svoj list. Učitelj 
pokaže zapis števila s simbolom in s prsti. Učenci ponovijo ponazoritev števila s prsti. 
Glasno ponovijo število, ki ga prikazujejo. 

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Karte

Otroci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo tiste karte iz kompleta, ki nimajo več kot deset znakov, na primer. Otroci razvrščajo karte glede na število znakov. Dejavnost naj ubesedijo, izražajo naj se v neokrnjenih povedih. K vsakemu kupčku kart lahko pristavijo kartonček z ustrezno številko.

Igrajmo se karte
Prejšnjo dejavnost lahko nadgradimo tako, da vsaka skupina premeša karte in kupček položi na sredino mize, pri čemer so hrbtne strani kart obrnjene navzgor. Vsak otrok v dogovorjenem zaporedju pobere karto s kupčka in jo odkrije. Otrok, ki ima karto z največjim številom znakov, pobere vse odkrite karte. Igro nadaljujejo, dokler je še kaj neodkritih kart na kupčku. Zmaga tisti, ki ima na koncu največ kart. Igro lahko večkrat ponovimo.
4. PREVERJANJE

Delo z delovnim zvezkom str. 56 (Štejemo), 57 (Školjke)


Na strani 56 učenec pobarva toliko kvadratkov, kolikor je označeno s številko oziroma 
s številom pokazanih prstov. Na strani 57 prešteje školjke v posamezni skupini in 
vsako skupino školjk s črto poveže z ustrezno številko oziroma ustreznim številom 
pik.

	Domače delo učencev: 

Učni list barvanje – učitelj pripravi učni list, kjer učenec pobarva toliko predmetov kolikor je narisanih pik/črtic. 

	Priloge: 




	Posebne zabeležke: Tako kot pri štetju do 5 naj bo učitelj pozoren na pravilno preštevanje predmetov. Pri štetju naj se otrok dotika predmetov ali pa naj jih kaže. Otrok naj šteje v pravilnem zaporedju. Če otrok ne imenuje katere od števk, naj ga učitelj na to opozori, otrok pa naj začne šteti znova. Paziti moramo, da otrok pri štetju ne preskoči katerega od predmetov, ki jih prešteva. Pri številih, večjih od 5, je predmete mogoče postaviti na še več različnih načinov kot pri številih do 5, zato je pomembno, da otrok usvoji pojem ohranitve števila. 

Na primer: če pri prerazporeditvi predmetov ničesar ne dodamo ali odvzamemo, ostane število le-teh enako.


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 



	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 61. in 62.  

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:   Ponazoritve števil do 10 


	Splošni cilji: 

Učenci: 

· zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje do 10;

· pozna številke do 10;

· pozna različne ponazoritve števil (s prsti, pikami, simboli…).

	Pripomočki: mali instrumenti, stari koledarji, učni listi, računi, domine, link kocke

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	Animirana projekcija
Štejemo do 10
Rojstni dan
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Ritmično štetje 
Učitelj razdeli med učence male instrumente. Ko pove število, učenci udarjajo ritem na instrument. Dejavnost lahko izvajamo s posamezniki, v dvojicah, skupinsko ali cel razred. Uporabljamo števila od 1 do 10. 

Prepoznavamo številke


Otroci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini naj učitelj ponudi stare 
koledarje, povečane račune, … Učitelj povabi otroke, da z modro barvo obkrožijo, na 
primer, številko 6, z zeleno številko 8 … Posamezni učenec iz skupine naj pokaže in 
opiše, kje vse na listu ima obkroženo kako številko. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Domine in link kocke


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo pet domin, na 
katerih ni več kot 10 pik, in primerno število link kock. Učenci naj za vsako domino 
oblikujejo postavitev iz toliko link kock, kolikor je pik na domini. Oblikujejo lahko 
tudi več postavitev z enakim številom domin. Ob postavitve z nekim določenim 
številom kock postavijo ustrezno domino. Dejavnost ubesedijo, utemeljijo naj zlasti, z
akaj je katera domina ob kateri postavitvi oziroma postavitvah, preštejejo naj 
kocke 
posameznih postavitev.


Domine z enakim številom pik


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo domine z ne več 
kot po desetimi pikami in kartončke s številkami od 1 do 10. Učenci naj domine 
razvrstijo glede na število pik. Pred vsak kupček naj postavijo ustrezen kartonček.

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
Pokrivanka
Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo dovolj kartončkov (enakih po obliki in velikosti, da jih lahko prekrivamo), na enih so številke, na drugih ustrezno število pik (ali slika z ustreznim številom bitij oziroma predmetov). Učenci bodo postavili kartončke s številkami (lahko je več kartončkov z isto številko) v vrsto ali pa bodo z njimi oblikovali tabelo, nato bodo vsak kartonček prekrili z ustreznim kartončkom s pikami oziroma slikami. 


Kdo bo prvi narisal Bibo?


Učenci delajo v dvojicah. Vsaki dvojici damo list z narisano Bibo, igralno kocko in 
dva prazna lista papirja formata A4. Učenca izmenoma mečeta kocko. Ko otroku 
»pade« enka, lahko nariše Bibin trup. Nato meče kocko toliko časa, da pade dvojka in 
lahko nariše Bibi glavico … Zmaga tisti, ki prvi nariše Bibo. Seveda otrok ne sme 
narisati, na primer  nogic (če je padla trojka), če ni pred tem že narisal trupa in glavice. 


Z otroki se pogovarjajmo, kaj so nazadnje narisali, katera številka mora pasti, da lahko 
spet kaj narišejo, kaj bodo tedaj narisali …
4. PREVERJANJE

Delo s PPT Štejemo do 10.
Učenci najprej glasno preštevajo balone.
Učenci posamezno pridejo k tabli, preštejejo predmete na sliki, poiščejo ustrezno število in kliknejo nanj. Če število ni pravilno, se naslednji diapozitiv ne prikaže, sliši se zvočno kuliso bombe. Če je pravilen se sliši zvonček. 

Pri zadnjem delu iščejo krožnike z istim številom bombonom na njih. Le-te premaknejo čez oranžno črto. 

Delovni zvezek str. 58, 59

Na strani 58 učenec prešteje predmete oziroma osebe in obkroži številko, ki ustreza 
številu teh predmetov oziroma oseb. Na strani 59 prešteje pike na posamezni domini in 
domino poveže z ustrezno številko. Učitelj naj bo pozoren na to, da se vseh domin ne 
da povezati s številkami (domina brez pik, domina z 12 pikami).
	Domače delo učencev: 

Priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes – Učni list Deževen dan


	Priloge: 




	Posebne zabeležke: 



	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 63.   

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:   Urejanje števil do 10


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in pozna številke do 10,

· uredi števila do 10 od najmanjšega do največjega in obratno.

	Pripomočki: link kocke, domine, kartončke s številkami, karte.

	Medpredmetne povezave: 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Potujemo proti Ljubljani

Učitelj prime za roko enega učenca, ta pa še enega in tako »potujejo« po razredu. Ob 
tem učitelj poje: »Potujemo proti Ljubljani in kdo gre z nami? Iz Ljubljane pa ne vemo 
kam, ti greš z nami.« Ob tem pokaže na otroka, ki se jim nato pridruži. Vsakič, ko 
dobijo novega potnika, vpraša: »Koliko nas sedaj potuje?«

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Gremo navzgor


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Učitelj naj povabi učence, da sestavijo 
enobarvne stolpce, za katere bodo porabili od ene do deset link kock, pri čemer 
morajo biti različno visoki stolpci različnih  barv. Učenci naj sami poiščejo kocke za 
sestavo stolpcev v matematičnem kotičku, nato pa naj stolpce uredijo od najnižjega do 
najvišjega. Učenci naj dejavnost ubesedijo. Ob tem ponovimo poznavanje barv in 
pojmov višji, nižji, najvišji, najnižji. Učenci bodo na primer povedali: »Najvišji 
stolpec je bele barve. Najnižji stolpec je moder. Rdeči stolpec je višji od 
modrega in 
nižji od belega. Rumeni stolpec je nižji od rdečega …«


Gremo navzdol


Prejšnjo dejavnost lahko ponovimo tako, da stolpce uredimo od najvišjega do 
najnižjega. Tudi pri tej dejavnosti bomo ponovili poznavanje barv in pojmov višji, 
nižji, najvišji, najnižji. Ponovimo lahko tudi pojma levo, desno. Učitelj bo učence 
vprašal, kakšne barve je najnižji stolpec, kakšne barve je najvišji, ali je rdeči stolpec 
levo od modrega, kateri od teh dveh stolpcev (modri ali rdeči) je višji …

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Karte 


Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini ponudimo deset kart, ki 
imajo od enega do deset znakov, in kartončke s številkami od 1 do 10. Učenci naj 
karte 
postavijo v vrsto, od karte z deset znaki do karte z enim znakom. K vsaki karti 
naj učenci postavijo pripadajoči kartonček. Vsak učenec iz skupine naj glasno šteje 
od deset do ena in pri poimenovanju številke pokaže na ustrezni kartonček. 


Ugani, koliko


Učenci se igrajo v dvojicah. Vsaka dvojica naj ima kartončke s številkami od 1 do 10. 
En otrok tiho šteje od 1 do 10, drugi ga prekine (»stop«) in skuša ugotoviti, do kod je 
preštel. Ko drugi ugiba, ga prvi usmerja (»več«, »manj«), dokler ne pove prave 
številke. Tedaj drugi otrok prvemu da kartonček s to številko.

4. PREVERJANJE
Delovni zvezek str. 60, 61


Učenec uredi števila od 1 do 10 oziroma od 10 do 1 tako, da pravilno pobarva ustrezno 
število prostorčkov v stolpcih ter tako oblikuje prikaz s stolpci. Če zna zapisovati 
številke, lahko manjkajoče številke pod stolpci zapiše, lahko jih »preriše« ali pa jih bo 
zapisal kasneje, ko bo usvojil pisanje številk do 10.
	Domače delo učencev: 

Priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes – Učni list STOPNICE.


	Priloge: 




	Posebne zabeležke:
 Pri usvajanju naravnih števil do 10, naj bi otrok s konkretno reprezentacijo ugotovil, da vsako naslednje število dobimo tako, da dodamo ena… itd. Kot smo že večkrat poudarili, mora otrok doumeti, da pri štetju predmetov zadnja imenovana številka pove število predmetov (kardinalni pomen števila). Ko bo otrok razumel ta pomen, bo znal stolpce oziroma pripadajoče kartončke s številkami pravilno urediti (od najnižjega do najvišjega stolpca oziroma od najmanjšega do največjega števila in obratno). Tej didaktični enoti naj učitelj posveti vsaj 4 ure (en teden).


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 64.   

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:   Poznamo številke do 10


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in pozna številke do 10

	Pripomočki: časopisne kroglice, škatlice, kartončki s številkami, fižolčki, koruzna zrna, papir                            

	Medpredmetne povezave: LVZ

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Trgovina Skoraj zastonj


Učenci se igrajo trgovino. Na predmete nalepijo lističe s cenami, nato pa morajo za 
vsako stvar odšteti toliko denarja (VELIKIH KOVANCEV po 1 EUR), kolikor znaša 
cena te stvari. V razredu lahko odpremo tudi »banko«, kamor otroci pridejo po denar.
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Delo v dveh kotičkih (izmenjujoča dejavnost)


Dodajamo kroglice

Učenci naj delajo v skupinah po štiri ali pet. Vsaki skupini naj učitelj ponudi pet 
škatlic in ob vsaki škatlici kartonček s številko od 1 do 10. V vsaki škatlici so 
časopisne kroglice, a v nobeni jih ni več, kot označuje številka na kartončku ob 
košarici. Učencem ponudimo še primerno število kroglic. Učenci naj v vsako škatlico 
postavijo še toliko kroglic, da jih bo v njej toliko, kot je označeno na ustreznem 
kartončku. 


Oblikujemo in prerisujemo številke


Učenci naj delajo v dvojicah. Vsaki dvojici ponudimo kartončke s številkami od 6 do 
10 in dovolj fižolčkov (koruznih zrn, …). Učenci naj s fižolčki oblikujejo številke od 6 
do 10.
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
Delovni zvezek str. 62, 63 (Ribice v akvarijih; Sladke vreče)

Učenec v akvarije z rumenim pokrovom doriše toliko ribic, da jih bo v vsakem akvariju toliko, kot je označeno na pokrovu. V akvarijih z vijoličastim pokrovom pobarva toliko ribic, da se bo število le-teh ujemalo s številko na pokrovu.
V sladke vrečke toliko bombonov, kolikor je zapisano na kartončkih posameznih vrečk.
4. PREVERJANJE

Priročnik Igraje in zares v svet matematičnih čudes – Učni listi RIBICE V 
AKVARIJIH (delo po skupinah). 
	Domače delo učencev: 




	Posebne zabeležke: Z dejavnostmi pri prejšnjih didaktičnih enotah naj bi otrok usvojil kardinalni pomen števila, zato lahko števila začnemo  oblikovati oziroma »prerisovati« števil. Torej še ne gre za pravo pisanje številk, ki zahteva pravilne oziroma predpisane poteze roke.


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 65. , 66., 67.   

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:   - Številka 6

                                 - Številka 7

                                 - Številka 8


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in zapiše številke do 6, 7 in 8
· zapiše številke 6, 7 in 8 s simbolom

	Pripomočki: 

	Medpredmetne povezave: LVZ

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	Animirana projekcija
Število 6_7 _8

	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE***

Motivacijske zgodbice


Učitelj pove pred obravnavo vsake številke pokaže animirane presentacije. Ob tem 
lahko pove kratko zgodbico. 

Število 6 (Pingvin Učenjak je učil male pingvinčke štetja do 5. Pa štejemo tudi mi. In 
šteli so naprej od 1 do 5, pa nazaj od 5 do 1. Ko so po dolgih počitnicah prišli nazaj v 
šolo, jih je pingvin Učenjak učil šteti od 5 naprej. Pokazal je roke in skril novo število. 
Mu ga pomagate odkriti. Klikni na pingvina. Na drugi strani projekcije kliknite 
kjerkoli, začela se bo animacija, kjer se bodo pingvini premaknili v množico. Učenci 
naj štejejo.)

Število 7 (Kratka zgodbica o Sneguljčici – kdo je bila, kje je živela, kaj se ji je 
zgodilo.. kdo ji je pomagal ko je zašla v gozdu – pokažemo animirano projekcijo str. 4 
– str. 7. Ob kliku na Sneguljčico se prikaže število 7 in  sedem palčkov. Na naslednji 
strani se palčki zberejo na številki 7 in nato oblikujejo množico števila7.)

Število 8 (Nekoč je živela zelo važna številka. Rada se je bahala z oblekami, ki jih je 
imela. Vsi so ji pravili gospa, ker je bila posebna, drugačna in vedno urejena. Gospa 
osmica se bo danes kar sama predstavila. Če boste pravilno šteli, se bo preoblačila v 
najrazličnejše preobleke. Poglejmo jo. Učitelj odpre projekcijo na diapozitivu 7, 
animacije se same prikazujejo.)
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Mavrične številke


Učitelj naj po vsej višini table zapiše številko 6 (7; 8). Ostane naj v tem položaju in naj 
nekajkrat ponovi gib z desno roko, kot da bi pisal. Z gibom desne roke torej po zraku 
oblikuje številke tako, da ta gib vidijo vsi otroci. Učenci naj za njim gib večkrat 
ponovijo. Številke, ki jih učenci prevlečejo so lahko na velikem plakatu, narejene na 
tleh iz vrvice, zalepljene na tleh z  izolirnim trakom. 


Šele nato naj učitelj vsakemu otroku ponudi list formata A4, na katerem je z zelo 
svetlo sivo barvo zapisana številka 6 (učni list). Vsak otrok naj z različnimi barvicami 
in s pravilnimi potezami večkrat prevleče dano številko. Za tem ponudimo otrokom 
naslednji učni list. To dejavnost ponovimo za vsako od številk od 6, 7 in 8.

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4, na katerem je z zelo svetlo sivo barvo: 
zapisana številka 6 (učni list PUST 27/3; 27/4)


 
   številka 7 (učni list PUST 27/5; 27/6)

           

   številka 8 (učni list PUST 27/7; 27/8)
4. PREVERJANJE

- Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 6/7/8 čez dva kvadratka, nato čez enega). 
Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en 
stolpec. 

- Pisanje nareka. Učenci pišejo narek števil do obravnavane številke. 

- Štetje naprej, nazaj; vpisovanje manjkajočih števil. 
	Domače delo učencev: 

Delo naj bo namenjeno pisanju številk doma (v zvezek; na učne liste).


	Posebne zabeležke: *** (vsako uro pišemo svojo vsebino).

Obravnava številk je didaktično-metodično enaka, z napotki in usmeritvami. 


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 68.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Utrjevanje številk 6, 7 in 8


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in zapiše številke do 6, 7, 8 s simbolom

	Pripomočki: link kocke, slamice, gumbki, lončki, paličice, bomboni, kocka, kartončki

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· utrjevanje in ponavljanje


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE

Telovadimo s kocko


Na igralni kocki imamo števila 8, 7, 6 predstavljena na različne načine (števka, pikice, 
znaki). Kocko mečemo, glede na prikazano polje izvedemo različne gibe. Lahko 
imamo v posebni škatli narisano vajo/gib na listku.
2. UTRJEVANJE SNOVI

Prodajamo

Učence razdelimo s skupine. Vsaki skupini damo različne predmete (link kocke, 
slamice, zamaške..) v škatlico. Ko učitelj zakliče določeno število, učenci napravijo na 
mizo določeno število predmetov. Nato pospravijo in kličemo novo število.
3. VADENJE IN PONAVLJANJE 

Delo s kartončki

Učenci dobijo kartonček, ki ga rešijo in pregledajo s sošolcem. 
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Dopolni ali prečrtaj. 






4. PREVERJANJE

Delo v zvezku. Nadaljevanje zaporedja.

3 8 3 8


7 6 7 6


5 8 7 5 8 7 

6 8 8 6 8 8 

Matematični narek števil. 
	Domače delo učencev: 

Izbrani učni listi. 


	Posebne zabeležke:



	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 69. , 70.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:   - Številka 9

                                 - Številka 10


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in zapiše številke 9 in 10
· zapiše številke 9 in 10 s simbolom

	Pripomočki: plakat, devet gora, darilna škatla, slamice, serveti, kozarci, krožniki, vabila…

	Medpredmetne povezave: LVZ

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE**

Številka 9


Za devetimi gorami je živela prav posebna številka. (Učitelj napiše številko 9 na 
plakat in jo prekrije z devetimi plastmi, ki ponazarjajo gore. Tako odkriva plasti in 
vodi učence k novi številki). To je bila številka 9. Nikoli ji ni bilo dolgčas, saj je 
imela 
vedno pomembno vlogo v vseh pravljicah. Družbo so ji 
delali pravljični junaki,  
živali, princeske, kralji, ženice in vladarji.

Številka 10 

Nina je praznovala svoj deseti rojstni dan. Že takoj zjutraj je poštar prinesel prav 
poseben paket (učitelj ga ima pred seboj). Le kaj je čakalo Nino v tem paketu?


Odpiramo paket in jemljemo ven (10 vabil; 10 krožnikov, 10 servet, 10 svečk, 10 
slamic, 10 kozarčkov…). Ko damo vse ven, je na dnu še papir, ga izvlečemo in na njem 
je zapisana številka 10 s simbolom. 

Nina je komaj čakala sobotno zabavo, saj ji je nekdo že poslal vse potrebno za 
praznovanje. Ugotovila je, da bo na njenem desetem rojstnem dnevu deset prijateljev. 
To bo zanimivo. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Mavrične številke


Učitelj naj po vsej višini table zapiše številko 9 (10). Ostane naj v tem položaju in naj 
nekajkrat ponovi gib z desno roko, kot da bi pisal. Z gibom desne roke torej po zraku 
oblikuje številke tako, da ta gib vidijo vsi otroci. Učenci naj za njim gib večkrat 
ponovijo. Številke, ki jih učenci prevlečejo so lahko na velikem plakatu, narejene na 
tleh iz vrvice, zalepljene na tleh z  izolirnim trakom. 


Šele nato naj učitelj vsakemu otroku ponudi list formata A4, na katerem je zapisana 
številka (učni list). Vsak otrok naj z različnimi barvicami 
in s pravilnimi potezami 
večkrat prevleče dano številko. Za tem ponudimo otrokom naslednji učni list. 
To 
dejavnost ponovimo za vsako od številk 9 in 10.
3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

Učitelj vsakemu učencu ponudi list formata A4, na katerem je z zelo svetlo sivo barvo: 
zapisana številka 9 (učni list PUST 27/9; 27/10)


 
   številka 10 (učni list PUST 27/11; 27/12)

4. PREVERJANJE

- Zvezek s kvadratki (vadijo zapis številke 9/10 čez dva kvadratka, nato čez enega). 
Učitelj napiše številko na začetku vrstice, učenec nadaljuje tako, da vmes spušča po en 
stolpec. 

- Pisanje nareka. Učenci pišejo narek števil do obravnavane številke. 


- Štetje naprej, nazaj; vpisovanje manjkajočih števil. 
	Domače delo učencev: 

Delo naj bo namenjeno pisanju številk doma (v zvezek; na učne liste).


	Posebne zabeležke: **Vsako številko zapišemo kot samostojno vsebino.
Obravnava številk je didaktično-metodično enaka, z napotki in usmeritvami. 


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega

	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 71.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Utrjevanje številk 9 in 10


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in zapiše številke do 9 in 10 s simbolom

	Pripomočki: mali instrumenti, števila na kartončkih

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· utrjevanje in ponavljanje


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE


Števila z instrumenti

Na mizo damo male instrumente. Po dva, trije učenci vzamejo isti instrument in nanj 
udarjajo toliko krat kolikor kaže številka na kartončku. Kartončke vlečemo iz škatle. 

2. UTRJEVANJE SNOVI

Na drugi mizi so na kartončkih napisane številke 6, 7, 8, 9 in 10. Učenci iščejo v 
razredu skrite kartončke z različnimi ponazoritvami števil in jih polagajo pod pravo 
število.   
3. VADENJE IN PONAVLJANJE 


Nekaj povezav za diferenciacijo nalog utrjevanja.  

http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=3895

http://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=3872

Delo z računalnikom:

http://www.topmarks.co.uk/Flash.aspx?f=GingerbreadMenv3
http://www2.arnes.si/~osljjk6/matematika/mat_10/racunam_do_10_stevilske_predstave.htm
4. PREVERJANJE

Delovni zvezek 2. del str. 4 in 5 – PUST. 


Delo v zvezku (nadaljevanje zaporedij, matematični nareki..).
	Domače delo učencev: 

Izbrani učni listi. 


	Posebne zabeležke:



	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega

	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 72.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Aritmetika in algebra

	Tema/e, vsebina/e:  Urejanje števil do 10


	Splošni cilji: 

Učenci: zgradijo konceptualni sistem za reprezentacijo številskih predstav in pojmov

	Operativni cilji:

Učenec: 
· šteje in zapiše številke do 10
· oblikuje pare predmetov oziroma oseb, soda oziroma liha števila uredi od najmanjšega do največjega ter jih predstavi s stolpci

	Pripomočki: nogavice, rokavice, čevlji, link kocke.

	Medpredmetne povezave:

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes : delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 2. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 


	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,
	· pogovor,

· razlaga, 

· izkušenjsko učenje,

· demonstracija
	
	· utrjevanje in ponavljanje


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE


 Nogavice


Učitelj naj pripravi pet različnih parov nogavic (razlikujejo naj se, na primer, po 
barvi), in naj jih neurejene postavi v škatlo. Pred tablo povabi enega izmed učencev. 
Ta naj iz škatle jemlje po eno nogavico. Nogavice sproti glasno prešteva in jih polaga 
na klop. Drugi učenec naj poišče par nogavic, pri čemer se pogovarjamo, kaj pomeni 
»par nogavic«. Par nogavic zloži na drugo klop, poišče drugi par, ga postavi poleg 
prvega … Ko so vsi pari nogavic zloženi na klopi, preštejemo, koliko je parov. 
Vprašamo se, koliko je nogavic, koliko je parov, 
kaj smo ugotovili …

Na enak način bi lahko izvedli dejavnost s copati, čevlji, rokavicami … Dejavnost 
lahko ponovimo tudi z manjšim številom parov (trije, štirje pari).
2. UTRJEVANJE SNOVI

Nogavice in link kocke


Učitelj naj pripravi štiri različne pare nogavic, ki se razlikujejo po barvi, in link kocke. 
Nogavice naj ne bodo urejene po parih in naj bodo na kupčku. Eden izmed učencev 
naj izbere nogavico in poišče link kocko enake barve, kot je nogavica, drugi učenec 
naj izbere drugo nogavico in poišče link kocko enake barve … Učenca, ki imata link 
kocki 
enake barve, oblikujeta dvojico. Koliko dvojic smo sestavili? Koliko parov 
nogavic je bilo na kupčku? Koliko je bilo vseh nogavic na kupčku?


Ena ostane (zmanjka) 


Učitelj naj na mizo postavi štiri različne pare nogavic (razlikujejo naj se po barvi) in še 
eno nogavico, ki je različne barve od nogavic v štirih parih. Nogavice naj ne bodo 
urejene, pač pa postavljene na kupček. Učenci naj tako kot pri drugi dejavnosti 
jemljejo po eno nogavico in link kocko ustrezne barve. Učenca, ki imata link kocki 
enake barve, oblikujeta dvojico. Kaj ugotovimo? Koliko parov smo oblikovali z 
nogavicami s 
kupčka? Koliko nogavic je bilo na kupčku? 

3. VADENJE IN PONAVLJANJE 


Zaplešimo v parih 


Učenci naj zapojejo in zaplešejo v parih. Če bi kateri od otrok ostal sam, naj se plesu 
pridruži tudi učitelj. Ples ponovimo tako, da nekaj otrok počiva, medtem ko drugi 
plešejo. Pogovarjajmo se, da nobeden izmed otrok ne pleše sam, vedno sta po dva 
skupaj. Pogovor navežimo na šport: katere igre igramo v parih?

4. PREVERJANJE

Učni list iz priročnika (ples). Učenec poišče pare in jih poveže.



Delovni zvezek str. 6, 7


Učenec uredi soda oziroma liha števila od najmanjšega do največjega, jih predstavi s 
stolpci in vpiše manjkajoče številke.

	Domače delo učencev: 




	Posebne zabeležke:V vsakdanjem življenju se otrok srečuje s pojmom par (par nogavic, rokavic, čevljev, plesni par …). S konkretnimi predmeti ali osebami naj otrok oblikuje pare. Pri tem naj bi ugotovil, da sta v vsakem paru dva predmeta ali dve osebi in da s številom vseh predmetov ali oseb, ki so na razpolago, ne more vedno oblikovati parov (lahko zmanjka oziroma ostane en predmet ali ena oseba).


	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 
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